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Polymer-Magazine: Leise, Zuverlässig und Leistungsstark 

Unsere Polymer-Magazine bieten eine leise, zuverlässige und wartungsarme
Lösung, damit du dich auf das Wesentliche konzentrieren kannst – den Schuss.
Entwickelt für die Kompatibilität mit kurzen AICS-Magazinschächten, sind diese
Magazine so konzipiert, dass sie mit einer Vielzahl von Schaft- und
Chassis-Systemen funktionieren. Sie unterstützen beliebte Kaliber wie 6mm ARC
und .22 ARC, und jedes Magazin hat eine Kapazität von 10 Schuss, was die
perfekte Balance zwischen Gewicht und Zuverlässigkeit bietet. Hol dir die
Haltbarkeit und Benutzerfreundlichkeit, die du in jeder Schießsituation mit
unseren hochwertigen Polymer-Magazinen benötigst.

Eigenschaften

Name: MDT Polymer Gen 2 - 6 ARC - 10 Round - BLK
Hersteller: MDT
Artikel-Nr.: EU2013597
Herst.-Nr.: 106535-BLK
Farbe: Black
Kapazität: 10-Round
Material: Polymer
Versandgewicht: 0.1kg
Versandhöhe: 125.7mm
Versandbreite: 33.2mm
Versandlänge: 85.3mm
EAN: 0682157402663

https://www.brownells-deutschland.de/Magazine
https://www.brownells-deutschland.de/Magazine/Magazine-fuer-Langwaffen
https://www.brownells-deutschland.de/Magazine/Magazine-fuer-Langwaffen/Magazines
https://www.brownells-deutschland.de/MDT-Polymer-Gen-2-6-ARC-10-Round-BLK
https://www.brownells-deutschland.de/Manufacturers/MDT
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Sicherheitshinweise für das 6mm ARC 10&amp;12
RND Polymer Mags MDT Polymer Gen 2

Einführung
Willkommen zu den Sicherheitshinweisen für das 6mm ARC 10&amp;12 RND Polymer Mags MDT Polymer Gen 2.
Diese Anleitung soll Ihnen helfen, das Produkt sicher und effektiv zu verwenden. Bitte lesen Sie alle Anweisungen
sorgfältig durch, um Risiken zu vermeiden.

Allgemeine Sicherheitsrichtlinien
Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck.
Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und schutzbedürftigen Personen.
Überprüfen Sie das Produkt regelmäßig auf Beschädigungen oder Abnutzung.
Berichten Sie unsichere Produkte oder Unfälle den zuständigen Behörden.
Halten Sie sich über Rückrufupdates auf der EU Safety GatePlattform informiert.

Besondere Sicherheitsvorkehrungen bei der Verwendung
Verwenden Sie das Magazin nur mit kompatiblen Schusswaffen.
Tragen Sie beim Umgang mit Munition immer geeignete Schutzausrüstung, wie z.B. Schutzbrille und
Ohrschutz.
Stellen Sie sicher, dass die Waffe vor dem Einführen des Magazins entladen ist.
Achten Sie darauf, dass sich keine Personen im Schussfeld befinden.
Lagern Sie das Magazin und die Munition an einem sicheren Ort, um unbefugten Zugriff zu verhindern.

Anweisungen für Installation und Verwendung

Installation des Magazins:

Überprüfen Sie, ob das Magazin sauber und unbeschädigt ist.
Führen Sie das Magazin in den vorgesehenen Schacht der Schusswaffe ein, bis es hörbar einrastet.

Verwendung des Magazins:

Laden Sie das Magazin mit der entsprechenden Munition (6mm ARC oder .22 ARC).
Stellen Sie sicher, dass die Munition richtig im Magazin sitzt.
Überprüfen Sie vor jedem Schuss, dass die Waffe in einem sicheren Zustand ist.

Nach der Verwendung:

Entfernen Sie das Magazin aus der Waffe, wenn Sie mit dem Schießen fertig sind.
Entladen Sie das Magazin und reinigen Sie es regelmäßig, um die Lebensdauer zu verlängern.

Entsorgungsanweisungen
Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften für Kunststoffabfälle.
Stellen Sie sicher, dass das Produkt vor der Entsorgung vollständig entladen und gereinigt ist.
Bringen Sie das Produkt nicht in die Umwelt, um Schäden zu vermeiden.

Kontaktinformationen für weitere Unterstützung
Für weitere Informationen oder Unterstützung können Sie sich an den Hersteller oder einen autorisierten Händler
wenden. Achten Sie darauf, alle Sicherheitsrichtlinien zu befolgen und das Produkt verantwortungsbewusst zu
verwenden.
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